



Kedves Látogató!

Szeretettel köszöntöm. Örülök, hogy barangolása közben Tótszentmárton honlapjára tévedt.

Szusszanjon egy kicsit, révedjen el a falu múltjában, látogassa meg ismerőseit, nézzen be a templomba, kopogtasson be az intézmények ajtaján és intézze el ügyeit a hivatalban. Tegyen sétát a szőlő hegyen, tekintse meg a faluról készült szép fotókat, tájékozódjon aktuális eseményekről, kísérvé figyelemmel a testületi üléseken hozott döntéseket. Ha úgy tetszik illesse azokat kritikával, vagy vitassa meg a fórumban. Nem fogunk megsértődni.

Küldje hozzánk írásait, fotóit mi közre adjuk azokat, hogy mások is megismerjék. Örömmel fogadjuk a segítséget és szívesen segítünk mindenkinek.

Web lapunkon mindezekre lehetősége van.

Szeretnénk kis falunkról naprakész információkat szolgáltatni, hogy annak vérkeringésébe bárki bekapcsolódhasson.

Ajánlom oldalainkat Tótszentmárton lakóinak, és az ország, valamint a nagyvilág különböző tájaira elsodródott, de a szívükben örökké szentmártoniaknak és mindazoknak akik szeretnének megismerkedni falunk múltjával és jelenével.

*Vlasics Lajos
polgármester*

Ez a sor jelent meg a túra előtt az oldalon.



MOTOROS TALÁLKOZÓ

[Írta: e107 - 2009. május 07. csütörtök - 09:07]

Hozzászólások: 0

Tájékoztatjuk a motorok iránt érdeklődőket, hogy a Mura- vidéki Motoros Túra résztvevői – Adony Környéki Motoros Tekergők- 2009. május 9-én (szombat) 18.30 órától településünk vendégei lesznek. A motorok a faluház előtt megtekinthetők, fotózhatók. Az érdeklődőket igény esetén sétamotorozásra viszik.

És ez volt a reakció-áradat a túra után. Jómagam sajnos nem voltam ezen a túrán, de ezekből a sorokból épp kellő mennyiségű szeretett érkezik ahhoz, hogy ezt NAGYON TUDJAM SAJNÁLNI!

Legközelebb Én is ott leszek:-)!!



TEKERGŐ MOTORGÓK

[Írta: e107 - 2009. május 07. csütörtök - 09:07]

Hozzászólások: 0



Szombat este az önkormányzat és a kulturális egyesület vendégei voltak az Adony Környéki Motoros Tekergők, akik három napos Muramenti motoros túrán vettek részt. A túrát a csapat tagja Proszenyák Csaba szervezte, akiről megtudtuk, hogy „Steffi becenévre hallgat, amelynek horvát megfelelője valószínűleg a Štefek. A motorosok nagy létszámú csapata egyenesen a túra horvátországi szakaszáról érkezett több mint több száz kilométerrel a kerekekben. A fáradság ellenére az üdítő, vagy kávé után ismét nyeregbe szálltak és helyi alkalmi utasaikkal a hátuk mögött rótták a „St. Mártonring „ köreit. Az utasok között volt kis unoka és nagymama egyaránt. A körrekordot Bex érte el, aki vadonatúj motorjával előfutárként érkezett. A sétamotorozás után a társaság végigrobogott a Kálmán- hegyen, majd a Vlasics családi pincénél lehetőség nyílt vágott zsiros –hagymás kenyeret majszolni, mellé helyi borokat kóstolni. A program a faluházban a folytatódott, ahol a „Sumartonski lepi dečki“ tambura zenekar fogadta a vendégeket, akik nem tudtak ellenállni a táncoslábú helyi kórus hölgy tagjainak és hamar kólóra tekeregtek. A továbbiakban bemutatkozás, vacsora, beszélgetés és tánc váltogatták egymást. A találkozó fergeteges bulival zárult. A házigazdák és az AKMT-sek igazi barátként, nehéz szívvel, feledhetetlen élményekkel gazdagodva váltak el egymástól. A tekergők –ismét nyeregből– felbőggették motorjaikat és integetés közepette továtűntek a májusi éjszakában.

[Képek](#)

KÉPEK